

润华有我 更专业

丁天辉

润华一汽丰田广州北路店售后维修车间主任



2009年6月1日,我成为菏泽润华丰田这个大家庭的一员。时光荏苒,转眼四年的时间过去了,在这四年里,技术方面通过了一汽丰田三级诊断技师的考试,同时自己也通过了国家职业维修技师的认证,在2011年获得部门先进个人称号。在此我要衷心的感谢领导对我的栽培和厚爱,以及对我工作的肯定与认可。感谢各位同事对我工作的支持与帮助。



李汝坤

润华雪佛兰广州北路店技术总监

2009年10月进入了菏泽润华这个激情、奋进的团队。在2010年9月19日,我顺利获得SGM维修技师铜级证书;在2010年润华快速保养技术大比武中,获得润华快速保养技术大比武菏泽园区第二名的成绩;在2011年举行的全国雪佛兰技术竞赛中,以初赛获全国第33名的成绩成功进入复赛;同年12月份顺利通过银级认证,成为菏泽地区在通用厂家的首位银级维修技师。

李从强

润华别克广州北路店技术总监



2010年2月进入菏泽润通工作,2010年5月,任菏泽润通技术总监。

2010年9月,我获得SGM维修技师铜级证书,12月份顺利通过银级认证,获得SGM售后维修技师等级认证银级证书,成为菏泽地区在通用别克厂家认定的首位银级认证维修技师。

汗水与努力没有白费,12年底,我被评为先进个人,荣誉只是对我过去工作的肯定。对于技术人员来说,技术就是软实力,我会用我的努力与坚持,让广大车主看到菏泽润华的软实力。



刘新亭

润华雪佛兰昆明北路店技术总监

2012年2月进入菏泽润华,非常荣幸的成为润华一员。2012年夏参加菏泽润华车间维修技师技能比赛中获得第三名。2012年9月顺利通过上海通用厂家的铜牌技师认证,同年12月菏泽润华天成雪佛兰在昆明路店进场装修。寒冷的冬天里空旷的厂房成为我新的战场,历经三个月没水没粮的挑战我们一步步成长更加团结在一起,菏泽润华天成凝聚着我们的汗水,渗透着我们的喜悦,2013年5月一切准备就绪迎接客户到来。

优秀员工



▲润华雪佛兰广州北路店优秀员工:张敏、张鲁翔、董鲁明、王当祥、李海旺、李汝坤、李媛媛、于祥文



▲润华一汽丰田广州北路店优秀员工:丁天辉、邵美玉



▲润华别克广州北路店优秀员工:魏世钦、聂士荣

(邓兴宇 摄)

润华有您 更精彩

菏泽润华一直把客户关爱放在首位,每月一次的“爱车养护课堂”,不断的向广大客户讲解各种养车、护车小知识。10年底,各店均成立爱车俱乐部,三年间,不同的客户关爱活动如火如荼的开展,润华客户也跟随润华的脚步游遍山东。他们激情的尖叫划过泰安方特的上空,沂蒙风光成为他们美丽的身影背景,采摘园里有他们欢快的笑声,垂钓湖边有他们安静的背影。

2011年初,菏泽润华会员管理项目上线,客户信息的系统化管理让润华向客户提供细致入微的服务,一条短信提醒,一次活动邀约,犹如系着润华与客户的纽带,将客户与润华紧紧连在一起,为客户用车带来极大的方便。

“润华服务,关爱终生”,作为润华集团的核心服务理念,菏泽润华真正把它融入工作之中,向客户提供高标准服务,成为菏泽顶尖汽车服务商。



润华感恩 更用心

菏泽润华始终葆有一颗感恩之心,担起回馈社会的责任和义务,三年间,菏泽润华组织各类捐款8次,筹得善款近6万元,去帮助社会弱势群体度过难关。

2011年10月份,润华集团成立“润”基金,打造长期的、持续投入的非公募性的专项基金平台,以高度的责任感和使命感向社会献出自己的一份力量。



▲全体员工的爱心一日捐



▶每年两次的“润基金”爱心捐助活动。

领航

建园三周年

献礼菏泽润华汽车服务园



润华集团

菏泽润华汽车服务园建园三周年特刊

D01-D04

2013年6月13日 星期四

- 策划:齐鲁晚报·今日菏泽 汽车工作室
- 执行:吕颖 孟晓璐
- 编辑:张继业
- 视觉:尹婷 皇甫海丽 赵燕梅 程建华

激情勃发搏击创业潮,雏鹰展翅翱翔鲁西南。
 绿意盎然是五月的生命,菏泽润华于庚寅初夏扎根牡丹之城,借南风之力喷薄而起。三年磨砺,三年成长,菏泽润华人风雨当歌,奋发蹈厉,于一片荒芜之地变现代汽车服务园区,凝聚菏泽润华人之心血,在鲁西南广袤的大地上谱写着润华华章。
 展望未来,挑战仍严峻,任重而道远。菏泽润华人须弘毅远志,践信践行,打造菏泽全价值链全生命周期之汽车服务第一品牌,集全体菏泽润华人之力量,蓄势而起,腾飞鲁西南。

文/曲敬明

